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РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ 

Министерство на образованието и науката 
 

 

 

С Ъ О Б Щ Е Н И Е 

 

На 14.02.2024 г. по Програмата за изграждане и основен ремонт на спортни 

площадки и физкултурни салони в държавните и общинските училища за периода 2024 

- 2027 г. се одобри класиране за Модул 1 „Проектиране и изграждане на нови 

физкултурни салони“ и Модул 2 „Основен ремонт на съществуващи физкултурни 

салони“ – Етап 1 (предложения с доказана степен на готовност за изпълнение на 

строителни и ремонтни дейности, наличие на разрешение за строеж и одобрен 

инвестиционен проект) и класиране за Модул 3 „Изграждане и основен ремонт на 

открити спортни площадки“.  

Списъците с одобрените проектни предложения и одобреното финансиране са 

публикувани на сайта на Министерството на образованието и науката, в раздел 

„Програмата за изграждане и основен ремонт на спортни площадки и физкултурни 

салони в държавните и общинските училища за периода 2024 - 2027 г.". 

Крайният срок за изпълнение и отчитане на всички одобрени дейности е 

31.12.2027 г., съгласно Решение №103 от 15.02.2024 г. на Министерския съвет.  

Публикуваните одобрени стойности за финансиране са крайни суми, с включен 

ДДС. Бенефициентите на одобрените проектни предложения имат право на разход за 

сметка на държавния бюджет, като това е максималният размер на средствата от 

програмата.  

По Модул 1 „Проектиране и изграждане на нови физкултурни салони“ и 

Модул 2 „Основен ремонт на съществуващи физкултурни салони“  

Намалената одобрена стойност на някои проектни предложения е поради  

изключени разходи, извършени преди кандидатстване по програмата.  

По Модул 3 „Изграждане и основен ремонт на открити спортни площадки“ 

В одобрения списък има проектни предложения, които са с намалена стойност. 

Причина за това е, че съгласно заложените прогнозни стойности в програмата е изведена 

единична цена на квадратен метър (200 лв./м2 за изграждане на нова площадка и 100 

лв./м2 за основен ремонт на спортна площадка) като спрямо нея и посочената в КС/КСС  
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площ на площадката/площадките, за които кандидатстват училищата, беше коригирана 

и одобрената сума.  

Всички училища, чиито проектни предложения са с намалена одобрена стойност, 

в срок до 31.05.2024 г. задължително следва да уведомят МОН по официален път дали 

могат да изпълнят дейностите с одобрените средства или поради недостиг на финансов 

ресурс се отказват от участието си в програмата.  

 


